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abug)0ODOOOO

0000000000000 0000000000000000 (guards) 00000000000 O0O0O
000000000000 O0000 (recessary condition) 0000000000000 0O0OO00OOOOOO
goobooobooboooobooboooobooboobbooboobbooboobbobb—>0 0o
o00oooo0o0ooooO00—->000000000000000000

0000 MLoutOOOOODOOOOR<dOOOO RO d00000000D0O0OCOOOOOOOOOO
O00MLInODOOOODOOO0OO00<nO0000 0000000000000 O0OOOO0O0COOOOOO
000ooo0o0ooo0o0ooo00oooO0o0oooO0o0oooO0o0ooOOo0o0ooOO0o0ODOOOOn
gobooboobooboooboobooobuoobbooboobo

ML _out ML._in
when when
n<d O<n
then then
n=n+1 ni=n-1
end end

gooocoOoooooDooOOoODOODOOO0OO0O0O000O0 whenO thenOOOODOOOOOOO thenO end
0000000000000 o00o0o00ooo0o0ooooooo0ouoDno 10000o0o0ooog

414 DOO0OO0ODOOO

oooooo0o Ge,vyoDDoDoO VvV =E(Cvy00000000000O0O0OOOOO INVODOOOOO
Oo00o0ooooooUooog Ge,vyOoooooooooooDo@EOoO cOoOO0vOOOO 4500000
ooO)oooooooooOoOooOoOobOoOoDbDoOObOOoO0bOoOOoOoOoOoOooOOo0oDOoUODOUODOODbDoOO
ooo

A(c) od

I(c,v) oono

G(c,v) oopoooooooog
F F

Ii(c, E(c,v)) [INV] O000o0oooo [INV]
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415 0D0OODOODOOODOOOO

OO000O0O0OO0OOoOoOO INOO0OO0D00oooooooooooooooooooDooDOoODOOODOO
OO0 MLoutOOODO inv020000000000000000000O0OO

00 axm0_1 deN
000 inv0_1 neN
000 inv0-2 n<d

< ML out /inv0_2 / INV
MLoutO0ODOOO n<d out/inv0_2/
F F
0000000 inv02 n+1<d

O000oo0oO0OMLInOOOO InvO1 ODOOOO0DOOOOOO

00 axm0_1 deN

000 inv0_1 neN

000 inv02 n<d o
MLinODOO0ODO 0<n ML-in/inv0-1/INV
b F

00000gdd invo_1 n—1<d

goboobbooboobboobod

deN deN
neN neN
n<d n<d
n<d n<d

F F
n+1<d n—-1<d
—MON— —MON—
n<d O<n

F F
n+1<d n—1eN
—INC— —P2'—

004110000000000 MLout/inv0_1/INVO ML.in/inv02/INVOOOO0O0OOO0OOOOO
0000000000000 00o0ooO0O00000DooOoOO0O0o0D0D0DDODODOO MON@YD)ODODO
00000 (less) DOD0O0O0O0O0OO0O00O0O0O0DOOO0O0OO0OOOOOOOOOOOODOOOOOOOOOOO
oobobobooooboooooooooobooboooboobooboooooooooobooOooobooOoooDo

416 00O

000000000 MLin,MLoutOO OO inv0_1,inv0 2 000000000000000000O0O0OO
gobooboobooobooboooboooboobbooboobboboboobboobbooboo
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00000dooooooooooooOoOooO0oO0oOoOUinto000000D0DUUooOooooooooo
goooood
init
n:=0

0000000000000 0000000000000000000000O0O00DUoooOooUooOo
Jo0o0d0oo00o0oo00oo00o0o00oo00oo0Uoo0ooo0oooooogintoooon
00000o0o0o0o0oo000oo0o0o0ooooooooooooooo

goooobbbboodoogooooob =0bbbboooououobbbbboooooooobobbo
00000000 (initializing) 000 00000000C0CCCOO0O00000000O0OOODOO int0O00ODOO
000000000 00ooo0o0o0O0000000o0o0oo0000000oooUoooooooo0n0 OO
O0n000Q0Qgg

n=0

417 OOOOODO INtODOCOOOOOOODO

ooooooointo00O000000000000000DoOooooOoOOOOOOOOOO0O0OOOoO
O0000O0O000o0o0oooUoooooooooooOoOoooog (establishthe invariant) 00000000
gooboobobobooooooooooboboboboooboooooboDobobUoboboboboooo

oooooooooooooooooooooooooooOooOooooogoog4s500ooooooOn
000 INNOOO0O0O0O00O00o0oooooooooooooooooooooooooooooDooooDooOn
gooooo0ooo0oooooo0OO0Ob00000000 cOD0O0OO0B Aoooooyooog Ie,v)
00000ddv=K(OODODOOOOOooooooooooooooooooooooooo INVDDOo
goooooo

A(o) oo

F F
Ii(c, K(¢)) [INV] 0oooooo [INV]

418 0O0O0OO0OODOODO

cooboooooooobooobooOooooboOoOooOooOoooOboOooboOooo

00 axm0_1 deN
+ F inv0_1/INV
000000d invo-1 0eN

ooad
00 axm0_1 deN
- F inv0_2 / INV
00O000o0d invo2 0<d
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419 0D0O0ODOOODOODODOODOO:DO00DO0O00

oooooO0o0o0o0o0o0oOooooOoOoOoOOOOO0OO0O0000O0O0O0OOODOOODODOOOPIOOOO
000o0ooo0 1000000000000 00000O0O000OOOO0O00OO0O0O0O0ODOO00O
ooooooooo

_P1—
F0eN

200000000000000DO0C0 30000000 ooooOODOOoUOUDODooOoDoOOOO
ooooooooooOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOCOOOOOOODOOOOPIOOOO

_pP3—
neNr0<n

2000000000000000000000D0DD000DO0OO0

420 0ODOODODOODO

00000000 MLInD MLoutOOODODODOOOOOOOOODOOOODOODOODODODOOOOOO
0000000 (deadlock) 0 0000000000000 000000O0O0O0O0O0O0O0O0O0O0O0O0O0O0O0OO
gopboooooOoOoOoooOoO00obOoOoOoOoOoOoUOooOOoU00ObDbDOO00DOOoUOoDOoOO 2000000
gooooobooobooboobboobuoobbooboobbooboobboobo

0000000000000 0000000O0[FUN-4]

421 00O0OO0OODOODO

00 000000 A)DO0O0vOOoOoo I,y 0000000 DO0OO0OO0OOOO0O0OODLFODODODOO
Gi(c,v),Gy(c,v),....Gyu(c,v) D0 ODO0OO0O0O0000O0DOODOO0O00O0DOOOOO0O00O0O0ODOOOOO0OO0
gobodoobooooboooooooooobooooboooooooooooooooooooooboOooon
OcO00C0O0O00000O0A(eOOODODODOO I(e,vyOODOOOODOOOOOOOOOODOOOOOOOO
ooboooooooooogooon

A(c) oo

I(c,v) oono

F F

Gi(c,v) V...V Gy(c,v) [DLF] 0oDoooooo [DLF]

OOOOoOoOoOO0OOoOoOoOoOooooood (metmandatory)D 00000000000 0OOOOOOCCOCOOO
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422 0J0O000O0OODOODOOODOODOOOO

O000oo0o0O0DbLFODOOOO0OOOO0OOOO0DOOOOOODOO

00 axm0_1 deN

000d inv0_1 neN

004d inv0_2 n<d DLF
F F

gooooooa n<dvO0<n

423 00OOOOOO

00o00oo0o0U0ooO0o00ooOo0o0ooOo0o00oOoO0o0o0oOoOoOo0bOoOOoOoOoDoooOooooOo
O0O000O0O0O000ad (proofobcases) 000 000000000O0ORROOOODOOOOOOOOODO
0000000000000 00o0Dooo0o0 voooooooooooooooooooooo 20000
00o000o0oU0o00oo00ooooOo0oOo0ooUooUoOooo PvQUOUIOOOOOUOOOUOOO
O0POOOOOOOQUOUOOOOOOOOOO (proveindependently) 000000
H,PrR H,QrR

_ORL—
HPVQrR

412000000000000000000

H+-P H+Q
—OR_R1— —OR_R2—
H-PVvQ H+-PVvQ

0000000000000 0000000000000000000D000000 HYPOODODOODDO
0000000000000000000000000000000000000000000FALSELOO
goboobooboboobooboooboobbooboobboob roobbooboo

—FALSE_L—
1+P

oo20000000000000C000C00ODOOODOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO

H(F),E = F  P(F) H(E),E = F + P(E)
— EQLR— — EQRL—
H(E),E = F + P(E) H(F),E = F + P(F)

00 EQLRODODODOOCOOODO PE)ODOD E0OOOO (depending 10000000 HE) DD
E0D000O0O0O0O0O0O0OCOOO0O0O0O0E=FOO0O00O0O00O0O0O000O0000000000000 PE)
0OHEODODODODODODOD EODFOOODOOOOOOOOOOOO0O0O0O0O0O000000LROOOOOOOO
00000000000000000000 EQRLOODOOOOO0O00O000O00000O000P®F)O
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HF)OOOOO FO EODODOOOO PE)D HE)OODODOOOODOOOOO EDODOOOOOOOOO
0000000000000000000000000000000000000000

0000000000000 EODOOOOOODOONONOOOOOOOOODOONONONONONONONOOoOO
000000000000000000000

—EQL—
+rE=F

424 OD0O0O0O0O0ODOOODOOODOODO

O00000000000000000000 DLFODOOD*0000000000

deN
neN
n<d
E
n<dv0<nDLF

000000 r<dOO0O0OOn<dvn=d00000000000ORLOOOOOOOOOOOOO
000000 ORLODOOODOOONONDODDOOONODDDOOOODDODONOOODOD 20000000
ooobooooboooooooooboooobooo

deN
neN
n<dvn=d
E
n<dv0<n
—MON—
n<dvn=d
E
n<dv0<n
—OR_L—

—OR_L— —OR_L—
n<d n=d

F F
n<dv0<n n<dv0<d
—OR_R1— —EQ_LR—
n<d-n<d Fd<dvO0<d
—HYP— —OR_R2—

0<d
B

000000000 000000000000000000000000000000000000000000000
<Algp:00...00RLODDDDOOOONONDOOODONONOOD0ONOODONONDNDOOON0NDO0ONON0ND...00000000
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0000000000000 00000O0000O000000000000 axm0 200000000000

axm02: 0 <d
00000000000 00O0000 FUN20O000O0O0O0ODOOO0ODODOOOODO
00000000000 00000000000000000000D0d[FUN-2]

00000000000000000000000000000000000000 d000000000
0000000000000000000000000000000000000000000000000
0000000000000000000000000000000000000000000000000
00 MON@4.90)000000000

425 00O0O0O0OOOODOOO

oo0oo0ooo0oo0ooo0o0o (@ooooooooooO0)000oo0o0oooo0o0ooo0o00 @130
oooooooooooooo)yoooodJ00000000O0O0O0O0O0O0O@CO)O0O0O0O0O0O0O00000
ooobooooobooooooooooboobooobobo0oooooooobooobooooDoboOooDboOoOooooOOog
cobooboocooboooooOoooOooOocOoOobObocOoobooooooooon

O0d:d axm0_1: d e N O0:n inv0_1: ne N
axm0_2: d >0 inv0 2: n<d

coobooooboboooboooboooOoooboOooon

init ML _out ML_in
n:=0 when when
n<d O<n
then then
n:=n+1 n:=n-1
end end
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S U10000:000ooo
51 00O

O000000000o0oooooooOd (refinement) 000000000000 COO0O0OOOOOOOO
gobooooboobooooboobooooboobooboobobooboobobobooboboboOoon
ooooobDooooooooooooo (prove)D0O00O0OODOODOOOOOOOOOODOODOOO
gogd

1000000000000 0O0O000ooo00oDoo0ooooUooo0UoDoOUobOoooOoooDo
goooboboboboooooooogoboboboboobooooboobobobobobobooobooo
OlLin000 lLout0 0000000 MLUINnOOO MLoutODOOOOOOOOOOOOODOOOOOO
goboobodbooobooboooobooboobbooboobboboboobbobDbooboo
gooOoOoOoo spopooooooo

52 00O0OODOO

000000000 d0O00 nO0000000D0000000000D0000000O0O dO000000O0
00000 30000000000 (replaced by three variables) 00 0 000 0000000000000
g bobbbbbobbobbbobbb0ddddoouooooo
oo —0o00oo0—uooooooooooooooooono

0ooooooodg ab,c0300000000000000 0000000 DOODOOOOODOODOO
oooooooo p00OOOODOOODOOD0O0 cOOOOODOOODOOODODOODODOODODOODODODOO
ooooooennbbon

0000000000000 (abstructstate) 0000000000000 O0OOO (concrete state) O
O00000000000000 nOO00O000 (abstractvariable) 00000000 O00OQO a,b,c00000
(concrete variables) 0 0 0O O

0000000000 (concrete invariants) 10 0000000000000 O0OOOOODOOOO0O a,b,c
000000000000 0odg invl 1,invl 2,invl 30000

OO0:a,b,c invl_.1l:a e N invid:a+b+c=n
invl2: beN invli5:a=0vc=0
invl3:ceN

Oo0o0oooooog a,b,c000000000DOOCOO n0000DOODOOO0OOODOIINVI40000
00000000000 a,b,c000000000000D0 ROO0DOOOODOOOOOOOODOOOOODO
0000—0000000000000 FUN-30OOO0D—000000000 e000 cOO0OOODO
00000000000 oo0o0000ooo0000b00Ded cOO0OODOOOODDODOOOOOOOaO ¢
o0o000o0ooO0O0O000000OOOOO00000000ODOO0000000D00OD IV SO000
ooo

0000000000000 (invl_1,invl 2,invl1 3,invl 5) 00 00000000000000 invl 40
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cooboooooooooboooooOoocooobooooon

53 00O0OO0OOOOOOO

000000 MLIUInOOO MLoutOOOOOOn0O0OO0ODOOOO0OOOOOOOO a,b,cO00D0O0O0DOO0O
000 (refined) 0 000000000000 (concrete version) 1 ML.in,MLout0 000000000

ML_in ML _out
when when
O<c a+b<d
then c=0
c:=c—1 then
end a:=a+1
end

MLoutO a+b<d0 ¢c=000020000000000000000000000O000ODOO0ODOCODO
0000000ooooooooodd e,b,c0 3000000000000 0ODODODODODODO 10000000
O00OO0OOOOoOoOoOOoOoOoOOoOoOoooOoOoOoooooodd (left unchanged)d

0000000000000 0oooo0Doo0ooDoo0ooo0o00 MLUINnOODOOOO ¢cO 100
goooooolboooooo0oooo0oU0OoDoO0UOooOoO0OoDOoOoOOoDboOoOobOoOoOOoDoO oO<e
gooooopoooOooO0odebOoOOOOOOODOODOO0OOOOO0O0OO00 e ODDODODO0OOOoOoOOOQ
gogd

0000 MLoutOOOOO @O0 1000000000000 10000000000000O0OODOO cO
o0C0oOoOOO0oU0U0U0UO0DODODOoDOoOOOOOCOOOO0OO000O0O0OODODOOODODOOCOODOOOOOOOO
0000000000 d00000000000B00a+b+c<d00000DC0O0OOOcO0O0DOOO
a+b<d0O000O0OO0OO

54 DOODOOO

coooooboooooboooooooooobooOoobooOoooOooOoOoOoooOoboOooboOooooooooOoo
00 (several variables) 000000000 DO0O0OOCOOO00O0O0ODOOOCOOOOOOOOOOOOOOOO
goboooobooooboooooobooOoOoOOoOoO0obOOo0oOobOOoOoOooOoOooOoOOoOoOObOOoOoDbboOoon
goboboooboooooooooboooobobo0oobobooooooo

) ML _out
ML_in
when
when
0< a+b<d
c
gooo c=0
then
then
c:=c—1
d a:=a+1
en
end

0000 d=aAb=bAcd=c d=a+1b =bc’ =c

00000000000 ¢:=c+10000000000 ¢ =c+100000000000d =a0d' =b
0000000000 ¢ =+l 00000000ODOOO
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55 DO0ODOODOOODOO

CoOoOooooooooOoDoDOoOOoOoOooOoOoo0n0nn (trefine its abstraction) 000000000000
0000o0o0o000ooo0o00ooo000ooo0o00200000000000000000000
00000000 0ooOMLoutOOOOOOODODOOOO

(0 O )ML_out (0 O )ML_out
when when
n<d a+b<d
then c=0
n:=n+1 then
end a:=a+1
end

goboobooobuoobooooboobooboboobobobbooboobbooboobbooog
000000 (not contradictory) 00 000 0000OCOO0O0000000OODODOOOOOOOOOOOO
gooooboboboobbbboooooooobobbbbbbbobboooooooobooobobboooooo
a+b<d000 c=00a+b+c<d0000000000 140000 a+b+c=n00000000
O000r<d0OO0O0OOCOO0OOOOUOODOOOODOOODOOa:=a+10e0O 1000D0O0OODOOOO
0000000000000 A0 100000000000000000D iInv1 4000000000000
o000 MLInOOOOOOOoOooooooog

(OO )ML.in (OO )ML.in
when when
O<n O<c
then then
n:=n-1 c:=c—1
end end

00000000 MLouwtOODODODODODO0OODDODO0ODO0D00O00O0O0D0O0O0DODOooooOoO
good

56 OD00OODOOOOOOODOOOOODOOD

goboobobooboobbooobooboboooboobboboboobboobUoobbooboOoo
gobooooooooobobobooooobooooooobooboboboboooobooboobOobOoboo
goboobodbboobuooboooboobboon

ooooooo
OO00000000000000000000000 (stronger) 0000000 OOODOOOOOO

ooooooooooooboOo impiyyooooOoOOoOoOOOOoOOObOOO0OO0oooooooooooooo

ooobooooooooooooooboooobo0oooooooobooobDoOoooDoboOooDboOoOooooOOoO
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00000000000 00000000000000C0 0000000000000000000000
000 5160000000000000000000000C00000000000000000000O0
000000000000000000
000000000000000000c0000A()0000O0O0Ov000000I(,vO0O0O0O00O00O
000wOOO0OO0OOOJ(,vww)0OOOODOODOO0OO0OO0O0000000000000000 G(e,v)0O00OO
0000000G(e,v) 00 Gi(e,v),Gale,v)...0000000000000000000 He,w)ODOOOO
0000000000000000000 Gie,v)0OO0OOOOO0DO00O0O00000000

A(c) oo

I(c,v) goooad

J(c,v,w) ooooo

H(c,w) gooooo
F F

Gi(c,v) [GRD] 000000 [GRD]

cooooooooooooooog Jevyw OooooowOoooooooOOOOOOOOOOOOO
OvyOOOoooOwDOOOODOOOOOOODOOOOOOOODOOOOD Je,vywyOODOOODDOO

obobooboooooooobooboboboobooobooboooDoboobobobobOoboooooooDbo
ooooooog Je,vww)OOOooooooooooooo

ooooogd
ooooooooo0owdOwOOOOODOOOOOOOOOOODOOO0OO0ODOOOO0OO0OODOOO
D00000000000000000000 w20y 0o00000vOoDOOOO J(e,v,wOwOOOO
oooooooyvoooooooooo Je,v,w)Ow ioooooooooooooopooooooooo
(booooo)oooooooooo
000000000 OINVODDODOOOOOOOOOOO0OoOoOoDOOoOOOODOOOOOOOOO Jie,v,w)
ooooooooo Jevww)OOOO 1000000000

A(c) od

I(c,v) goooa

J(c,v,w) goood

H(c,w) gooooo
F F

Ji(c, E(c,v), F(c,w)) [INV] 0oooogood[INV]

57 0O0O0OODOOOODO

00000000000 0o00o0o0oO0 MLGnO MLoutODOOODOOO GRDOOOOOOOOOOO
ooboboooooooooboobobooooooboooon

*1200: 0000 concrete variablesy 0 000 00000000000O000O
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0000 MLoutOOOOOODO
000 MLoutOOOOOOODOOOODO

axm0_1 deN
axm(_2 0<d
inv0_1 neN
inv(0_2 n<d
invl_1 aeN
invl_2 beN
invl_ 3 ceN ML _out / GRD
invl 4 a+b+c=n
invl 5 a=0ve=0
MLoutOOOODOOO a+b<d

E c=0
MLoutOOOODOOO F

n<d

0000000000000 000o000o0o00oo00o0oo00oooooooDo MONODOOOOOO
0000000 ¢c=00000000a+b+c=n0a+b+0=n000a+b=n00000000000
000000 a+b<d00000 n<d0000000O0O00O00O0O0O0O00O0O0O0OOO0O0O0OHYPOODO
0000000000000 0000000000000O0oOo@ooMONOOODOOOOOOO)

a+b+c=n
a+b<d
c=0

E
n<d
—EQ.LR—
a+b+0=n[ARI]
a+b<d

F
n<d
—ARI—
a+b=n
a+b<d

E
n<d
—EQ.LR—
n<d

E
n<d
—HYP—

0000000000000 UUUOUOUOO0 ARIDOODODODODODODODODODDODDODODOODOO
gooooooobooobobobooboooboooooDooobobobobooooDobDooDoboDOobOoDboo
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000000000000000000000000000000000000000*®* 0000

MLinOOOOOOO
MONOOODOOOODOOOOoOooooooooo

beN
a+b+c=n
a=0vec=0
O<c

L
O<n

cobooooobobocoobooooOoOoOoOoOoOboOoOobOOo0OOoOOOOOObCO0ObOOOOobOOOOODn
gobooobooooooooooboooooboobooobooobooboooooboooooooon

beN
a+b+c=n
a=0vec=0
O<c

L
O<n
—OR_L—

*300:0000000000 [ARNODO0OO0O0OO0O0O00O00
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—OR_L—
beN
a+b+c=n
a=0

O<c

E

O<n
—EQ.LR—
beN
0+b+c=n[AR]]
O<c

E

O<n
—ARI—

b € N [ARI]
b+ c <n[ARI]
O<c

E

O<n
—ARI—

¢ < n[ARI]
0 < ¢ [ARI]
E

O<n
—ARI—
O<n

E

O<n
—HYP—

000000 INVO20000000S5000000000 1000000000000D00000ODOO

goboobooboooood

0000 MLoutODOOOO invi4000
MONOOOOOOOOOOOoOoOOO

a+b+c=n

E
a+1+b+c=n+1[ARI]
—ARI—
a+b+c=n

E
a+b+c+1=n+1
—EQ_LR—
Fn+l=n+1
—EQL—

30

—OR_L—
beN
at+b+c=n
c=0
O0<c

E

O<n
—EQ.LR—
beN
a+b+0=N
0<0

L

O<n
—MON—
0 < 0[ARI]
F

O<n
—ARI—

1

E

O<n
—FALSE_L—



O000 MLLnOOOOO invi 5000
MONOOOOOOOOOOOOOOO

a=0ve=0
O<c

E
a=0ve-1=0
—OR_L—

—OR_L—
a=0
O<c
E
a=0ve-1=0

—OR_L—
c=0
O<c
E
a=0ve-1=0

—OR_R1— —EQ.LR—

a=0 0 < 0 [ARI]

O<c F
F a=0ve-1=0
a=0 —ARI—
—MON—a =0 Lra=0Vve-1=0
F —FALSE_L—

a=0

—HYP—

58 OOOODOOO ntOOOO

0000000000 nt00000000000D0O000O00O00ODO00OO00ODOO0OD0ODOOO0
ooo

init
a:=0
b:=0
c:=0

00000000 (multipleaction) 000 0000000000000 0O0OCOO

@ =0AD =0AC =0

59 0000000 IIntO00O0OO00O0ODODOO0ODOOOO

0000000 nt000000000000 INVOOODOOOOOO0O0O0O0O0O000o0o0O0 v =K(c)O
g0o0o0oOoOOoUOOoOoUoOw =Lc)0000000O0OUOOUOUOOoUOoOOoog
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A(c) oo
F F
Ji(c, K(¢), L(c)) ooooooooo

goboobobooboobobooobooboooboobboobbuoobboooboobbooboon
goooog

510 ODO0OODOOOOODOODbDOoObOODODbDOO

0000000OoO00DOo0oo00DoO00Do0oo00ooDO0O0SsSo0DoO00ooDoooDoooDo
go0O0CoCOOoDoO invl 400000

axm(_1 deN

axmo0.2 >0 invl.4/INV
F -

000000000 invl 4 0+0+0=0

000000 invl SO000000000000O0

axm(_1 deN
0.2 d>0
axm > inv1.5/INV
F -
000000000 invl.s 0=0v0=0

goboobogoo

511 O00O0O0O0OODOOOO

cooboooooboooboooOoOooOoOoOoOoOboOoOobOOoO0OobOoOoOoOooon

IN_in IL_out
when when
O<a 0<b
then a=0
a:=a-1 then
b:=b+1 b:=b-1
end ci=c+1
end

OO0000O0O000 (multipleactions) 000000000000 DOOCOOODOOO0ODOOOOODOOOO
MLinOOOO cO0OOODOO MLoutODOOD 000000000 ODODDOOOOOOOOOOOODOO

ooobooooooon

ad=a-1ANb=b+1Ac =c ad=aANb =b-1Ac"=c+1
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0000000oooooOo0O0000ooOooOO00000OooOoO0O00 LinOOO000O0DOooOOO0O0OO
goooooooooooooooooooooDoooDOoODD e00000OO0DOCOODCOO bOOODOO
00000000000000000 0<eO0O00O0O0O0O0O0OOO

o000 lLoutOOOOOODOOOODOOOOODOOOOOODODODOOOOOOOOOO PODOOO ¢
o0o00ooo0O0o0ooo00boO0000D 0<b00000D0DO00ODO000 ILoutO 200000
oooooooooooooooooooo—>000000C0COCO0O00O0—000000ae=0000
ooo

512 0000 skip

obobooboooooooobooboboboooooboobogoDobooboboboboboooooooDo
000000000 o00ooooooOouoooOoOoood (deesnothing) DD OO0 O0D0ODOOOOOOO
oooO skpOoooooo

0000000000000 0O0O0O0O0O00O0 skpOODOOOOODOODOODODODODODOOODODOOOOO
gooboboboboos00b0ObO0ODbODObLOODOOOODODOD

n =n

O00D00000DooooooooD skpOODOOOO0O a,b,c030000000000000000
gooog

d=anb =bAc =c

513 0D0O0O0O0O0ODOO0ODOODOOODO

ocoooooooooo ¢.11o)ooooocooooooboooooooooooooooooooon
gobooobooooooooobooooboooboooooooooOooooDbDooooDoOooDboboooon
ooooooooO0o0ooooOo0o0oooO0o00oo00 MLANnOOO MLouwtOOOOODOOOODOOOOO
000000000000 0oOoOOO0O00000000O00O0ODOO0O0O000O0OOOOOO0 skipO
gooooooO00O0000000000000DO0O0O0O0O0O0000000000 INVOODODOOOOO
ooooooooo0ooooOoO00ooOo0o0ooDO0O00D LinDOO0O0OO0DO0 IVI4000000000
oooo
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axm(_1 deN

axm(_2 0<d

inv0_1 neN

inv0_2 n<d

invl_1 aeN

i:l‘:ij IC’ ;EI IL.in /inv1.4/INV
invl_4 a+b+c=n

invl_5 a=0vec=0

0000 MLInOODOOOOO O<a
F F

0000000 invl 4 a-1+b+1+c=n

00 .0000000000000 skpOOO0OOO0OO0OO0O0O0O0DOOOOOO0OO0O0O0O0ODOOOOOOOO
ooooooMONOOOOOOODODOOODOOOOOO

a+b+c=n

E
a—-1+b+1+c=n[AR]]
—ARI—
a+b+c=n

E
a+b+c=n
—HYP—

0000000 ILin000000 vl 5S0000000000000

invl_1 aeN

invl_ 2 beN

invl_3 ceN

invl 4 a+b+c=n IL.in/invl1_5/INV
invl_5 a=0ve=0

ILinO00OO0O0O000O O<a

F F

00ooo0ooo invl 5 a-1=0ve=0

MONOOOOODOODOOOO

a=0vec=0
O<a

E
a-1=0ve=0
—OR_L—
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—OR_L— —OR.L—

a=0 c=0
O<a O<a

F F
a-1=0vec=0 a-1=0vec=0
—EQ_LR— —OR_R2—
0 < 0 [ARI] c=0

F O<a
-1=0ve=0 -

—ARI— c=0
L —MON—

E c=0
-1=0ve=0 [
—FALSE_L— c=0

—HYP—

000000000000 lLoeutO0O0O0O0OOOO0OOOOOODOOOOODOOO

514 0DO00OODOODOOOOODOOOO

OO00O0OO0OO0O0O0O0O0OOO0O0ODOOO0OoOoOoOOOonotdiverge)y DODODODODOODODODOODODO
O000000000O0000 (indefinitely) O (enabled) 0 0000000000000 0O00O0O0OOODO
(existing) 0000000 —MLoutO MLiIn—OOOOOOODOOOOOOODOOOOOOOOOOO
coboboboooooooooooooOooOoOobOoOoobooOooooOooOoOoOOoO0O0oOboOoOobOoOoOobooOOnO
00 (variant) DODOO0O0O0O0ODOOOOOOOO0O0O0OOOOOO0OO0O0O00O0000 (decreased by all new
events) J0 000000000 2000000000000000 100000000000000C0OOO
ooo20000000000000000O00O00O0O0O0O0O0O

010000000—000 NAT—Ooooooooo Ve,wOOODODOOODODOOOODODOOO
0oooo0 cO000 AOOO0O0O0O0 Ie,vyOOOOOO Jee,vywyOOOOODOODODOODODOODOODODO
0 He,wOOOOOOOOoOoOO He,w)yOOO (@OOOOOOOOO)OOODOOOOOOOooooooo
gobooooooooooooboooboooooooooooooo

A(c) oo

I(c,v) ooooa

J(c,v,w) ooooo

H(c,w) oooooooooooood
F F

V(c,w) € N [NAT] 000000 [NAT]

020000000000 VwODODODOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO0OO00O00O00O
0000 He,w)OOOOO w =Fle,w)0O0O000O000O0
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A(c) oo

I(c,v) opooood

J(c,v,w) googao

H(c,w) 0dooooooooooood
F F

V(c, F(c,w)) < V(c,w) [VAR] O0O0000 <00 [VAR]

Oo0o0 10000000 o0ofdogoogooogoogoooooooooooDooooda (same
variant) 10 0000O0O00OCO0ODOOOO0OOOO0ODOOOCOCOOOOODOOOOOODOOOOOODO
gobogoboo

515 0O0OOO0O0OO0OOO0ODOO

coooOooooOoocooboocooobocooboooo

variant_1: 2xa+ b

000000 VARODODOOD ILinO000OO0O0DO0ODODODODOODOODODOOOOOOOOO

axm0_1 deN

axm(_2 0<d

inv0_1 neN

inv0_2 n<f

invl_1 aeN

invl_2 beN .

inv1 3 ceN IL-in/VAR

invl 4 a+b+c=N

invl_ 5 a=0ve=0

D000 ILinDOOD0OO0O0OO O<a

F F

000000 <00 2x(a—-1)+b+1<2xa+b
000000 VARODOOOO lLoutODOOO0OOOOO

axm0_1 deN

axm(_2 0<d

inv0_1 neN

inv0_2 n<f

invl_1 aeN

invl_2 beN

invl_3 ceN IL_out/ VAR

invl 4 a+b+c=N

invl_5 a=0Vvc=0

o000 lLoutooonood 0<b

ad a=0

F F

gooooo <do 2xa+b—-1<2*a+b
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coooOooooOoocooboOoobOOoOoOoooOoocOoOoDOoO00obOboOoOobOoOoOoOooOoOoOooonn

5.16 JO0ODOOODOOO

ooooooooooooooO00oo@oooooooooo)ooo00ooooboOooooooooon
Oooooooooooooooooooooooooooon Giey),....Gue,vyOOODOOOOOO
O Hi(e,w),...,H,(c,w) DO DOO0O0O0O0O0OO0OOOO0DO0O0OOOOO0OOOO DLFODODOOOOOOOODO
ooooo

A(c) oo

I(c,w) ooooo

J(c,v,w) ooooo

Gi(c,v) V...V Gylc,v) dopoooooooo

F F

Hi(c,w)V ...V H,(c,w) [DLF] OoOooooooog [DLF

517 0OO00OODOOOOODOODOOOODODOO

OoooooDbDLFOCOOO00DOOOOO0O0OODODOOOO0OUOOOOOODOOUOooDooOOoOoOooon
ooobobooobooooOooOoooOoOoboOoOobOOoO0OobOOoOoOoOoOoOoOoOOOoOoOObOOoODO

axm(_1 deN

axm(_2 0<d

inv0_1 neN

inv(_2 n<d

invl_1 aeN

invl_2 beN

invl_3 ceN DLF

invl 4 a+b+c=n

invl_ 5 a=0ve=0

F F

OooooOooooon (@a+b<dc=0)vec>0Vva>
OV (b >0a=0)

5.18 JODOOOODO

00000000000000000000000 (disjunction) 000 000000000000000O0
0000000000000 000000000000000000@O000000000000000Dn
00D00000D)0Dooooooooooo*“o

H,—|PI-Q

—OR_R—
H+rPVQ

4 00:00000000000000000000000
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000200000000000000000 NDL)OODOOO (ANDROOOODODOOOODODOOO
oooooooooo

HP,Q+R
— AND_L—
HPAQFR

H+-P H+Q
—AND_R—
H-rPAQ

oooooooooooooboono
O0o0ooo0oooOo0oooOoo0ooo0oooOo0oooo0oooooooooooMONOODOOOO)

0<d
aeN
beN
ceN

(a+b<dANc=0Ve>0va>0vib>0Aa=0)
—OR_R—

0<d

aeN

beN

¢ € N[ARI]

=(c > 0) [ARI]

L
(a+b<dANc=0Va>0Vvb>0Ana=0)
—ARI—
0<d
aeN
beN
c=0

(a+b<dANc=0Va>0vb>0Ana=0)
—EQ_LR—
0<d
aeN
beN

E
(a+b<dn0=0Va>0vib>0Aa=0)
—OR_R—
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0<d

a € N [ARI]
beN

=(a > 0) [ARI]

F
(a+b<dA0=0)VbB>0Aa=0)
—ARI—
0<d
beN
a=0

E
(a+b<dA0=0)VbB>0Aa=0)
—EQ_LR—
0<d
b € N [ARI]

E
O+b[ARI] <dAO0=0)V(DB>0A0=0)
—ARI—
0<d
b=0vb>0

E
b<dn0=0)Vb>0A0=0)

—OR_L—

—OR_L— —OR_L—

0<d 0<d

b=0 b>0

F F

b<dANO=0V(BH>0A0=0) (b<dA0O=0)V(B>0A0=0)
—OR_R1— —OR_R2—

0<d 0<d,b>0rb>0A0=0

b=0 —AND_R—

E

b<dAn0=0

—EQ.LR—

0<d —AND_R— —AND_R—
- 0<d,b>0rb>0 0<d,b>0r0=0
0<dA0=0 —HYP— —EQL—
—AND_R—

—AND_R— —AND_R—

0<dr0<d 0<dr0=0

—HYP— —EQL—
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519 0100000000

0000 1000000ooogoooooo

Od:d invl.1: a e N variantl: 2 xa + b
OO0:a,b,c invl2: beN
invl 3:ceN

invid:a+b+c=N
invl5:a=0vce=0

0ob0b0 1000b00obO0obobobooboooo

ML_in ML _out IL.in IL_out
when when when when

O<c a+b<d O<a 0<b
then c=0 then a = 0 then

c:=c—1 then a:=a-1 b=b-1

a=a+1 b=b+1 c:=c—-1
end end end
end

init

a:=0

b:=0

c:=0
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6 U20000:000000

cooboooooboobooobooooOooOoOoOooOoboOoobooOo0ooOoOoOoOoOoOboO00ObOOOoOobOOOOoOoDnn
ooooO0o0 (o000 MLouh)OOOO (OODOD Loy DOODODODODOODODOOODOODODOOODDODO
gobobobooobooooooooooooobooobooooooooooooooooobooooooOog
coobooooobooooooooooOoooOobOoOoboOooOoOobooOoOoOoOoOOoOoOoOboOoOoDbOoOooobooOOn
ooooog

O000oooo0ooo20000000000mItDIKIO0D00O0000O00O0O0O0O0O0O00O0ODOO0O
oooboooooooooobooo70obboboobooooooooobbooooboboOooobooooooDooboOon

61 ODOOOODO

0000000000000 00000000000000 COLORO 2000000000@red)000O
000 (green) D0000000O0000000O0000O000O0O0OO

O00: COLOR axm2_1: COLOR = {green, red)}
O 0: red, green axm2_2: green # red

Oooop20000000 mitl(COO0U0O0O)0 KOO0 O0)00D0oooooUooDooooo
0000000000000 inv210 inv2200000000000000000000000000O00O0
002000000000 (conditional invariants) inv2 30 inv2 4000 0000000mll 000000
000 MLoutOOOODOOOOOOOODd 4000000000 lNloutO0DOO0OOOOO0DODOOOOOOO
0000000000 ENVA,ENV2, ENV3OO0O00O00000000od

O0:... inv2_1: mi_tl € COLOR
ml_tl inv2 2: il tl € COLOR
il 1l inv2 3: ml tl=green =>a+b<dAc=0

inv2 4: il tl = green = 0 < ba =0

000 inv2 30 inv24 0 0000000 (conditional invariants) D00 000000000000 O00O0O
0000000000 >00000oooo0o0000U0o0oooooO0oU0UDooDooOooOOoOooooOoDOo
oo e6e60000000

goooooooooooOoOooOoOoOoOoOUOOOOOOOOOOODOOO ab,cO0DDOOORODOO
0ooooDOo0D0 mld0D il d0D0D0000O00O0O a,b,c0000000000O0O0O0ODOODODOODOOO
0000 (superposition) D 0 000000000000 ODOOODOOOOOOOOOCOCO 64000000O

6.2 O0O0OO0OODOO

0000 MLoutOD ILout0000O0O0O0ODOO0OOD0ODOOO0DODOOOODOOOOODOODOOODOODOO
000000000000000000000000 ENV-300000000000000000 ILiinODO
OMLInOOOOOOOOOO0OO0O0OO00000O00000O00000O000000 MLoutOODOO
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(OO )ML_out (0O )ML_out

when when
c=0 ml_tl = green
a+b<d then

then a:=0
a:=0 end

end

0000000 lLout000OO0O0ODOOODOO

(0D J)IL_out (OO )L out

when when
a:=0 il_tl = green
0<b then

then b,c:=b-1,c+1
b,ci=b-1,c+1 end

end

6.3 0000000000

0000 2000000000000000000000DOOC000DDODDO00ODODDO0O0ODOOOODO
0000000000000 0000000 MLoutODOO ILout0 00000000000 0DODOOOOO
gboboobogbod

ML_tl_green IL_tl_green
when when
mi_tl = red il_tl = red
a+b<d 0<b
c=0 a=0
then then
ml_tl = green il_tl = green
end end

64 00000O:00000000D000

goboobobooboobobooobooboooboobboboboobooobooboboooboon
00000000000 00000000000000 INNODOODODO0DDO00ooooooooooog
obooooooooood

gooobood w0y odvowhbbooobboooobbovyboooo
gooooooooool(cu,vyOoOOoOoOOOMNeu,vyww)JOOOOOOOOOOOOoOOoo INVOOOO
0000000000 0000000000000000 (completely disjoint) 0000000000000
gbooooooobgoobgobo
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0000000000000 000000000000000000D000oU00DO0vOovyOOOoooooo
Ooooooood v, =vO000 (adding the additional concrete invariant) D 0D 0000000000000
00 o =E(c,u,v) 0V =M,u,v)0ODDODDO0D0D0D0D0O0D00D0O0OD0O0OD0OO0OO0O0O v =N(c,v,w)
Ow =F(cvw0OOOODODODODODODODODOODOO He,vyw)DOOOODODODOO INVOOOOO
O0000020000000000000

ocoooooooo A(c) A(c)
ooooo I(c,u,v) I(c,u,v)
ooodo J(c,u,vl,w) J(c,u,vi,w)
ooooog vy =v Vi =V

F H(c,vi,w) H(c,vi,w)
ooooooo F F

Ji(e, E(c,u,v), M(c,u,v), F(c,vi,w)) M(c,u,v) = N(c,vi,w)

cooboodww=vOoooooOOoOOoOOoobOOoobOoOooooOoobOvwOvOOooDOOOOOOODO
oooo00wOOODODOO0OO0OO0O0OOOOOOO0OO0OO0OO INVOOODODODOODOOOOODOODOOODOOOOO
000000000 INNODOOOOOO0OO00000000o00o0o0ooooooo00o0o00o0ooooon

000000000000000000000000000000*0000000 J(e,u,v,w)O0DOO0OO0O
oooooooooooooo

A(c) A(c)
I(c,u,v) I(c,u,v)
J(c,u,v,w) J(c,u,v,w)
H(c,v,w) H(c,v,w)
F F
J(c, E(c,u,v), M(c,u,v), F(c,v,w)) M(c,u,v) = N(c,v,w)

0000000000000 0000DO0O0 INVOODOOOoooOoOo SIMODOOODOoOOOOoooo
ooboboooooooooboooboboobooobooooOooDoOoOooooo

A(c) 0O0ooooooo

I(c,u,v) ooooagd

J(c,u,v,w) ooooag

H(c,v,w) oooooo

F F

M(c,u,v) = N(c,v,w) [SIM] go00oooo0oooooooooooooao
[SIM]

6.5 D0O0OO0OODOODOOO

O0*®00000000000000000000000000000000000000d GRD, SIM,
INVNOOOoOOoODooooo

*50p:00000000
“1600:0000000000000000
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o000 ILinO0 MLLINnOOOOODDOOOOOOODOOOOOOOO0OGRDO SIMOOOOOOOOOOO
000000000000 INNODDODOOOODODOO0O000O0000 inv230inv2400000000000
oooo

oooo SMOODOO ILoutO MLoutODOOOODODODODODOODOODODDODOODODODOOOODODOOOO
00000000000 000000 GROUOOOOOO0OO0OO0O0O0000000 inv230 inv240000
oooOoCocOoOooOoooOoOobbo0 e20b000O000O0OoOoOoOooooOnO

OO00000oooUoooooooooooon lLoutd MLoutODOOOOOO INVNOOODOOOODO
cobobooooooooooOoOoOoOoocOoOobOOoOoOobOoOoOoOooon

6.6 OD0OODOODOOO

000000000000000000000000000000000020000000000000
0000000000000000000000000000000000000*70
HP,Q+R

—IMP_L—
HPP=QFrR

HP+-Q
—IMP_R—
H-P=Q
H, —lQ P
—NOT_L—
H,-P+ Q

6.7 DO0OOODOO

0000 MLoutOODODO inv2400000000000C0O0
ooobDoooobooooobogono

A7 0poDo0o00D90000nOnon
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axm(_1 deN

axm0_2 0<d
axm?2_1 COLOR = {green, red)}
axm?2_2 green # red
inv0_1 neN
inv(_2 n<d
invl_1 aeN
invl 2 beN
invl_3 ceN
invl 4 a+b+c=N ML_out /inv2_4 / INV
invl_ 5 a=0vec=0
inv2_1 ml_tl € {red, green}
inv2_2 il tl € {red, green}
inv2 2 ml_tl = green > a+b <dAc=
inv2_3 0
inv2_4 iltl=green=>0<bAa=0
MLoutO OGO QOO ml_tl = green
F F
oooo ML.out il tl=green=>0<bAa+1=0

Oooooooooo MoONOOODOOO)

green # red
iltl=green=0<bAa=0
ml_tl = green

F
iltl=green =>0<bAa+1=0
—IMP_R—
green # red
il tl=green =>0<bAa=0
mi_tl = green
il_tl = green

O<bAa+1=0
—IMP_L—
green # red
0<bAra=0
ml_tl = green
il_tl = green
E

O0<bAra+1=0
—AND_L—
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green # red
0<b

a=0
mi_tl = green
il_tl = green
E
0<bAred
—AND_R—
—AND_R— —AND_R—
green # red green # red
0<b 0<b
a=0 a=0
mi_tl = green ml_tl = green
il_tl = green il tl = green
F F
0<b a+1=0
—MON— —EQ_LR—
0<b green # red
F 0<b
0<b a=0
—HYP— ml_tl = green
il tl = green
0+ 1=0T[ARI]
—ARI—
green # red
0<b
a=0
ml_tl = green
il_tl = green
1=0
S

goboobbooboobobooboo

0000 ILout0O0O00 inv23000000000000O0O
0000 Lout0O000 inv2300000000000000
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axm?2_1 COLOR = {red, green}

axm?2_2 green # red
inv2_1 ml_tl € {red, green}
inv2_2 il tl € {red, green}
TnVZJ ml_tl = green = a+b<dAc= ILout/inv2.3 / INV
inv2 4 0
ILout0O OO iltl=green =>0<bAa=0
F il tl = green
0000 inv2_3 F
mltl = green = a+b-1 <
dhc+1=0

0000000 (MONOOO)D

green # red

ml tl=green =>a+b<dANc=0

il tl = green
E

mltl=green =>a+b-1<dAc+1=0
—IMP_R—

green # red

ml_tl=green =>a+b<dANc=0
il tl = green

ml_tl = green

a+b-1<dAc+1=0
—IMP_L—

green # red
a+b<dnrc=0

il_tl = green

mi_tl = green

a+b-1<dAc+1=0
—AND_L—
green # red
a+b<d
c=0
il_tl = green
ml_tl = green

E
a+b-1<dAc+1=0
—AND_R—
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—AND_R— —AND_R—

green # red green # red
a+b<d c=0
c=0 il_tl = green
il_tl = green ml_tl = green
mi_tl = green F
,_ c+1=0
a+b-1<d —EQ_LR—
—MON— green # red
a+b<d-a+b-1<d il tl = green
—DEC— ml_tl = green
F
0+ 1=0[ARI]
—ARI—
green # red
il tl = green

ml_tl = green

coobooooboooobooooooboOooooboo

oo
0oo0200000000000000000000000
green # red
il_tl = green
mi_tl = green

.
1=0

coooooooOooooooOoODOODOOOOOOOOO0OODOO0OO0OO00OOoOoOoOoboOooOUooooo
(obvious fact) 00 000 0000000000000O0O0O0O0O0O0OOOOOOOOOOOO

inv2_5: mi_tl = red v il_tl = red
0000000000000 000000000 ENV-BO 00000000000 000000000a4an
00000000000 FUN-BUOUOODOO0OO0OO00OOO0O0O0OO (not both at the same time) 1 0 0 0 0O

gobodoobooooboooooooooboooobooooooooooooooooooooboOooon
ooboooooooooo
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green # red
ml_tl = red Vil _tl = red
il tl = green
mi_tl = green
F

1=0
—OR_L—
—OR_L— —OR_L—
green # red green # red
ml_tl = red il_tl = red
il_tl = green il tl = green
ml_tl = green ml_tl = green
F —EQ_LR—
1=0—EQLR— green # red
green # red green = red
green = red ml_tl = green
il_tl = green F
F 1=0
1=0 —NOT_L, HYP—
—NOT_L, HYP—

0000 MLtl.greenO ILtl.greenOO0O0OO
00000000 inv250 630000000000 ML_tlgreenO ILtlgreenOOO0O0DOOOOOOO
O00000000DoOoO*¥000000o00000ooonoog

ML_tl_green IL_tl_green
when when
ml_tl = red il tl = red
a+b<d 0<b
c=0 a=0
then then
ml_tl .= green il_tl := green
il_tl := red [New!] ml_tl := red [New!]
end end

0000 MLoutOOOO inv23000000000000O
0000 MLoutOO OO inv230000000000000000O0O000O00O0O0OOOOOOOOO
oooboooooooooon

8 00:00 [New!]DOODOOOOOOD
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inv2 3 ml_tl = green > a+b <dAc=

inv2 4 0
MLoutOOOOO iltl=green=>0<bAa=0 ML_out / inv2.3 / INV
F ml_tl = green
0000 inv2.3 F
mltl = green = a+1+b <
dAc=0

oooooooooo (MONOOO)HO

mltl=green =>a+b<dAc=0

E
mltl=green=>a+1+b<dAc=0
—IMP_R—

ml tl=green=>a+b<dANc=0
ml_tl = green

a+1+b<dArc=0
—IMP_L—
a+b<dArc=0
ml_tl = green

a+1l+b<dArc=0
—AND_L—
a+b<d

c=0

ml_tl = green

a+1+bAc=0

—AND_R—
—AND_R— —AND_R—
a+b<d a+b<d
c=0 c=0
ml_tl = green ml_tl = green
F F
a+1+b<d c=0
I —MON—
c=0
E
c=0
—HYP—

Oooo000ooo20000000000000000a+1+p04d000000m 40000000
ooooobooooooooOoOoooooOoobOoOo0oooOoboO0oOoO 100000000000 O0O00O000
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0000000000 FUNSO 4J0000000000DO000000O0DOO0OO0000O00O0O0O0O0O0OO
000000 MLoutOOOOOOO20000000000000@CODO0OOOO00DODOOODOOOOODO
oooooooooo)

ML _out_1 ML_out_2
when when
mi_tl = green mi_tl = green
a+b+1+#d[New!] a+b+1=d[New!]
then then
a=a+1 a=a+1
end ml_tl .= red [New!]
end

0000 ILout0000 Inv24000000000000

O00000»0 10000000 ILoutDO0OD0 V2400000000000 00000ODO0OO0OO
000000000000000000000000000000*°00 MLoutOOODODOODODODOO
lLout0O0OO0OO0OOOOO

IL_out_1 IL_out2
when when
il_tl = green il_tl = green
b # 1 [New!] b =1 [New!]
then then
b,ci=b-1,c+1 b,c:=b—-1,c+1
end il_tl := red [New!]
end

6.8 00O0OOOOOOOO

goobodobobooboobooobooboooboobboboboobboobUoobbooboon
goboooooooboooboboboooooboooooobobobobobooooboboobOobOoDboo
O00qO0 cO0000OO0O0O0O0O0OO0OOOODOODOODOOOOOOOCODOOOOOOOO0O0O0O0O0O0O
O0o0oO0OO0OoCOOoOoOoOoOoOoOoOoDO MLtlgreenO ILtlgreenOD 0O O0O0OO (ODO)

V00 000000020060067000000000000000000000
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ML _tl_green IL_tl_green

when when
ml_tl = red il_tl = red
a+b<d 0<b
c=0 a=0
then then
mi_tl := green il tl := green
il tl:=red mi_tl := red
end end

0000000000000000000000000000000000000000*°000000
ooboooooobooooboobooooboboboooooboobooboooDbDOobDOobOoOoboooboooo
00000000000000D0000020000 mlpassO ilpass0000000000000O0 200
O TRUEO FALSEOOOOTRUEO FALSEO OO OOOO BOOLOOOOQOOOml passd TRUE OO
0000000000000 00000 l1000ooooooooooooOooOoOoODOoODODOOd passO
TRUEOOOOOOOOOOOOOOOOODOOOOOOOOOOOOOOOOOO

O0:... inv2_6: ml_pass € BOLL
ml_pass, inv2_7: il_pass € BOOL
il_pass

O0000000oo0 MLoout 1, MLout 2, ILout1,ILout2 0 mlpass 00O il pass 0 TRUE O OO
Oo0oooooooooooog

ML _out_1
when
mi_tl = green
a+b+1+#d
then
a:=a+1
ml_pass := TRUE [New!]
end

IL_out_1

when
il_tl = green
b+1

then
b:=b-1
c:i=c+1
il_pass := TRUE

end

2000:0000000000000000000000000000

ML _out_2
when
ml_tl = green
a+b+1=d
then
a=a+1
mi_tl := red
ml_pass := TRUE
end

IL_out2
when
il_tl = green
b=1
then
b:=b-1
c:i=c+1
il_tl .= red
il_pass := TRUE
end



OooOoo0O00 MLtlgreen O ILtl.green OO mlpass O il pass0 FALSEO OO OOOOOOOOOOO
000000000 ilpass=TRUEO mlpass=TRUEOOOOO0O0O00O0O0O0O0O0OOOOOOOOO

ML_tl_green IL_tl_green
when when
ml_tl = red il_tl = red
a+b<d 0<b
c=0 a=0
il_pass = TRUE [New!] ml_pass = TRUE [New!]
then then
mi_tl := green il_tl .= green
il tl:=red mi_tl := red
ml_pass := FALSE[New!] il_pass := FALSE
end end

gobooboboobooboboooboobooobooboboobobuoobobooobuoobbooboon
gboooooboobobobooooooooobgobo

variant_2: ml_pass + il_pass

000000000 mlpassO ilpass00000000000C0O0O0O0O0DOCOOOOODOOOOOO
0000000000000 0000000000000000000O00O000O0 BOOLOOOO {0,1}0
oooOoOoo0oo p2n000000000000O0

oo:... axm2_3: b_.2_n € BOOL — {0, 1}
b2n axm2 4: b 2 n(TRUE) = 1
axm2_5*2': _2_n(FALSE) = 0

coooooooOooooboooboocooona

variant_2: b_2_n(ml_pass) + b_2_n(il_pass)

0000 MLtlgreenO ILtlgreen0D 000000 VAROOOOOODOOOODOODODOOODODODOOODO

ml_tl = red
a+b<d
c=0
il_pass = TRUE
E
b2 n(il_pass) < b_2_n(ml_pass) + b_2_n(il_pass)

il tl = red
b>0
a=0
ml_pass = TRUE
E
b_2_n(ml_pass) < b_2_n(ml_pass) + b_2_n(il_pass)

2000000 axm240 200000000000 2000 axm2500000000
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00000000 1000000000 mlpass=TRUEODO 2000000000 il pass=TRUEDODO
ooooooooboobobobooooooobooboboboooog

inv2_8: ml_tl = red = ml_pass = TRUE
inv2 9: il tl = red = il_pass = TRUE

00000000 inv280 inv2900000000000000000O000O0OOO0OO0ODOOOOO
oooooooooboo

69 UOU00OODOOO0OOODO

O000oo0o00ooOo00oooOo00o bLFOOOOOODOOOMODOOOOODOOOOODODOO
ooobooooobooooooooooboobooobobo0oooooooobooobooooDoboOooDboOoOooooOOog
ooooooooooooobooOooooOoOooOoOoOooOOobO(@OobOoOoOoDOoOoOoOoOonO)ooooboOn
ooboboooobooooboooo

deN
0<d
ml_tl € COLOR
il_tl € COLOR
ml_pass € BOOL
il_pass € BOOL
aeN
beN
ceN
ml_tl = red = ml_pass = TRUE
il_tl = red = il_pass = TRUE
E
(mltl =red Nha+b <dAc=0Amlpass = TRUE A il pass = TRUE) V (iltl = red Na =0Ab >
0 A ml_pass = TRUE A il_pass = TRUE) V ml_tl = green V il _tl = green vV a > 0V ¢ > 0 [DLF]

000000000000000000000000000000000000oo*?00000——0
goooooooogo

deN
0<d
beN
ml_tl = red
il_tl = red
ml_tl = red = ml_pass = TRUE
il tl = red = il_pass = TRUE
E
(b <d Aml_pass = TRUE A il_pass = TRUE) V (b > 0 A ml_pass = TRUE A il_pass = TRUE)

2 00:0000000000000000000000000000000000000000000000000000000
oooooooooooooooooD——000000000o00n
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deN

0<d

beN

ml_tl = red

il_tl = red
ml_pass = TRUE
il_pass = TRUE

E
(b <d ANml_pass = TRUE A il_pass = TRUE) V (b > 0 A ml_pass = TRUE A il_pass = TRUE)
——
0<d
beN

L
b<dvb>0
—OR_R1—
0<d
b=0

E
b<d
—EQ_LR—
0<dr0<d
—HYP—

6.10 0 200000000

00000000000 @UDo0o00oDoU0oO0)0D0DU00oO0000ODO000O0ODO0O00O0ODOo0O0
gooboOoobooob 40000000000 DOO0O0ODODO40000000DOO20000000D0O0O0O
o000 2000000000000

o0:... inv2_1: mi_tl € COLOR
ml_tl inv2_2: il_tl € COLOR
il inv2 3: ml tl = green > a+b <dc=0
ml_pass inv2 4: il tl = green => 0 < ba =0
il_pass inv2_ 5: mil_tl = red Vv il tl = red

inv2_6: ml_pass € BOOL

inv2_7: il_pass € BOOL

inv2_8: ml_tl = red = ml_pass = TRUE
inv2 9: il 1l = red = il_pass = TRUE
variant_2: b_2_n(ml_pass) + b_2_n(il_pass)

000D 200000000000D00O
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ML _out_1
when
ml_tl = green
a+b+1+d
then
a=a+1
ml_pass := TRUE
end

IL_out_1

when
il_tl = green
b#+1

then
b:=b-1
ci=c—-1
il_pass := TRUE

end

ML_in
when
O<c
then
ci=c-1
end

ML_tl_green
when
ml_tl = red
a+b<d
c=0
il_pass = TRUE
then
ml_tl := green
il tl:=red
ml_pass := FALSE
end

ML_out_2

when
ml_tl = green
a+b+1=d
then
a=a+1
mi_tl := red

ml_pass := TRUE
end

IL_out 2
when
il_tl = green
b=1
then
b:=b-1
ci=c+1
il tl:=red
il_pass := TRUE
end

IL_in
when
O<a
then
a=a-1
b:=b+1
end

IL_tl_green
when
il tl = red
0<b
a=0
ml_pass = TRUE
then
il _tl := green
mi_tl := red
il_pass := FALSE
end



/7 030000:00000000D000
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oooo
cobobooooboocoOoboooOoOoOoOoOooObocOoOobOOoOoOoOoOOoOoOoOCcOo0ObOOoOoOobOOOoOoOoDnn
0000000000000 oooooooooooo g@ooooo)oooo

pgoobddddoouoouoooooo

O000000000000000000000000000 (software controller) O [0 [0 00 0 0 (physical
environment) 10 0000000000000 9@O0O0O0O0O0O)00000000000O0O0O0O0OO

00000000000 ooooon 2000000 (channels) 0000000000 DOOOOOOOOO
00000o0o00o0oo00oU0oo000oo00oUoo00o0oo00oUooooUoooooUoooOo
0000000000000 DO0D000000000D0Oo0oOo0On (cosedmodel) 0000000000
00o00ooo00oU0oo00U0oo00o0ooO0O0U0o0o00o0oo000D0o0D0—0000ooooon
Jo0000o00o0ooooooo0—000000000000*¥0000000000000000000
00o00ooooooooooUoooooooo

ooboooooog

o0o0o0oooo0o0ooOo0o00ooOo0O00oo0o0o0boO0O00o0OoO000g ab,c0000O00ODOO
OaqcO00000p00000000000000000Oidlpass0 mlpassO0O0O0000O00ODODODOOO
00000 a,b,c0000000000O0O0O0O0O0O0O0O0O0O0O00O00O0O00O0DODOOOOOODODOOOOOO
oobooooooobooooooboooobOoOooboOoboooOooobooOoOoooOoOoOoOooOboOooboboOooon
gopbooobooooooooooboooooooobooon

ooooo

0000000000000 4000000000000000000000000 “on”000 “off”O
oooooooo0ooooooO0oooo0d “on”0O000000D0COO “off”00D000CO00O0OO
0000000000000 4000000000: ML.OUT_SR, ML_IN_SR, IL.OUT_SR, IL_IN_.SER0O 00O
goooo0ooOooOooOooOoOoooOooooOoOoooOoooobooOoOooooan (phisical variables)DO 0000
gooooooooooogoooooooooooo 30000 A, COO0D0DDOOOOOOOOOOOO
00 (physical) —A DOOO00O0O0O0DO0OOO0OO0O0O0OOOOO0OBOO00O00O0O0OOO0OOCOOOOOO
goboooooooooo—-=>000o

gooogo
oooo00oo0ooO0oooooo0oo0oo0oooooooooooooooooogd mldO

j4000000O00DOOO00ODO0O0DOO0O0OOO0O0OOCOO00DOO0ODOOO0ODDODOODDODOODOOOO

goooooobooboooobooboobobooboobboobuoobbooboobboboboobo

23 0p00000000 720000000000
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ooooooooo(@oo)oooooooooOoOooboooboOooooooooooDooOOoOooOboOoOoOoOooo
oooooooooo

gooooo

o0o00o0o00o0oo0o0oo0oooooUooooooooooooooooooooooooooooDoon
gooooOoOOO0OO0OOO0COOO0OC00O0O00U0OU00O000OUUODOUOODODOODODOoODOoOooooog
000 “on” 0 “of’0 2000000000000 00 “of’O0 “on”00000000000COOOOO
gooooOoOoOOOOCOOOO0O0OC00O0U0OUULOUULOUUOUUODOUOODODOODODOODOOOOOOg
000000000 @ooobooDooDooodD)“on” 0000000000000 DOOOOOO0O0O
000 “on” 00 “off’O00000D0OCOCO0O0DODOCOOU00ODODODOOOUODODOOOOUOODDOOOOOO
0000000o0o0DOdooooo0ooDooooooooo 1o@oooooD)ybobooooooooono

Oo0o0o0oO00o0O0O040000000000000000C0O000DODOO0O00000: ml_out_10, ml_in_10,
il_in_10, il_out_100

goag
gooo0ooooooooooooooooobooooooboooo
000000: mlout_10, ml_in_10, il_in_10, il_out_10
OO000000: a,b,c,ml_pass,il_pass

000000 : mld, il
O0:A,B,C,ML.OUT_SR,ML_IN_SR,IL_OUT_SR, IL_IN_SR

Ol1ll@ooooo)ooooooooooooooooopoboooooobDOoooobobooooboo
goooooobooboobbobobooooooooooooobobbbboooooobbbbboboooooo
O0O00oooooooooOoUoUoooooo73000000000C00U00UoOoooooooOoOg
gbobooboobooobooboobobooboobbooboobbobobooboboobbooboo
goboobooboooobooboo

72 ODO0OOODO

0000000000 (on”0O “oft’)DOOOODOOOODOOOODOOODOOOUODOOOODODOOOO

O0:...,SENSOR
O0:...,on,off

axm3_1: SENSOR = {on, off}
axm3_2: on # off

cooboooobooooboooooooOoooOoboOooboooo

inv3_1: ML_OUT_SR € SENSOR
inv3.2: ML_IN_SR € SENSOR
inv3.3: /IL_OUT_SR € SENSOR
inv3.4: IL_IN_SR € SENSOR
inv35:AeN

inv3.6: Be N
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inv3.7: CeN

inv3_8: ml_out_10 € BOOL
inv3_9: ml_in_10 € BOOL
inv3_10: il_out_10 € BOOL
inv3_11: il_in_10 € BOOL

ocooooooDooOOoODOOOOOOOOOOOOOOOOOOO0O0 ILINSRO onO0O000ADOODODO
ooooooooOoOoOoOOOOOOOOOOOOO0OO0OO01000000000DO0O0O0DOO 10000000
OO000 ILINSROOODOODOOO0DOO ILLOUTSRO MLINSROODUOOODOOOOODOOOO
312: ILINSR=0on=A>0

313: ILOUTSR=0on=B>0
314: MLIN.SR=0n=C>0

000000000 mlowr_100 TRUEOODODOOOOODOOOOOOMLOUTOOOOOOOODOO
ooobooooobooooooooooboobooobobo0oooooooobooobooooDoboOooDboOoOooooOOog
O0000000000000000000 dleow_10000000000000DO0O0ODOO 20000000
ooooogd

3.15: ml_out_10 = TRUE = mli_tl = green
3.16: il_out_10 = TRUE = il_tl = green

cooboooooboobooobooooOooOoOoOooOoboOoobooOo0ooOoOoOoOoOoOboO00ObOOOoOobOOOOoOoDnn
ooboboooooboooooooooobooooboOobobooooooooobOoOoooOoboOooboOoOoooboooOoo
oooood
3.17: IL_IN_SR = on = il_in_10 = FALSE
3.18: IL_.OUT_-SR = on = il_out_10 = FALSE

3.19: ML_IN_SR = on = mli_in_10 = FALSE
3.20: ML_OUT_SR = on = ml_out_10 = FALSE

obobooooooooooboobobobooobooboobogobDobDobobobobooooooDoDo
gooOoOoOoOoQOOOOO0O0O0O0O0O0O0ULUO00OO0OOOUOOOOOODOOO 2000000000000

(A)000000000000000000000000000O0O0O00O00
@B)0ooooooooooOoOooOOOoOODOOODOODOOODOOOOO0OO

0oo0o0Do@A D000 oooooooDoooooo B)Uoooooooooooooooooooo
0000000000000 00000000000o00O00ooOoO00DUDooO0ooDUooOoooooOOoOg
Oooooooooooooooooooooooonao (this assumption has to be checked when installing the
system)J0 0 0000000000000 OO0OOO0OOOOOOOOOOOO

0000000000000 0O000000UU00D00D0D000O00O00O[FUN-5]

000o00o00oooooooooooooon A,BC)DD000DDOOODDODOODDOO (a,b,e)00ODO
goog
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3.21:
3.22:
3.23:
3.24:

il_.in_10 = TRUE A ml_out_10 =TRUE = A =a
il_.in_.10 = FALSE Aml_out_ 10 =TRUE =>A=a+1
il_.in_.10 = TRUE A ml_out_ 10 =FALSE = A=a-1
il_.in_10 = FALSE A ml_out_10 = FALSE = A =a

Oo0o0oooopooooooooooDoDdae l0=TRUECOODOOOOOODOOOOOOOOOOOO
ooooooooOooOoOoObOoOOobOoOoOoOooooooooooAO 1OOBO 1OODOOOOCOOaO D
00000000000 mlouwtr_10=TRUECOODOOOOOOODOOODOOOOOOODODOOOOOOOO
Ooooooo0o0ooooO0o0oDOOo0oO00O0oDOob0AO0 10000 eOOOOOOODODOOOOOCOOO B
O,CO cO00O00O0O0O0O0OOODOOODODO

3.25:
3.26:
3.27:
3.28:

3.29:
3.30:
3.31:
3.32:

il_.in_.10 = TRUE Ail_out_10 = TRUE = B =b
il_.in_.10 = TRUE Ail_out_ 10 =FALSE = B=b+1
il_.in_10 = FALSE A il out 10 =TRUE = B=b-1
il_in_10 = FALSE A il_out_10 = FALSE = B =0

il_out_10 = TRUE Aml_in_10 = TRUE = C = ¢
il_out_10 = TRUE Aml_in_.10 = FALSE => C=c+ 1
il_out_10 = FALSE Aml_in .10 =TRUE=> C=c-1
il_out_10 = FALSE A ml_in_10 = FALSE = C =¢

00D 200—000000000—00000000o0o00o0oo0oooon (holdfor the physical
number of cars) 20000000 (0000000000000 O0O0)ODOOO

333:A=0vC=0
33:A+B+C<d

Oo0ooooo0oO0oooOoo0o0o0o0oog ABCODOOOOOOOOOODOOOOO@MODOOOOODn
a,b,c00000000)00000CO0DOOOOO0OO0O0O0O0O0O0O0OO0 AB,COOO0O0O0O0OOOOOO
ooooood

73 0U00O0ODOODOODOOODOODbDOOOO

goobooboooobooboooobooboobobooboobbooboobboobog

ML _out_1 ML_out_2
when when
mi_out_10 = TRUE [New!] mli_out_10 = TRUE [New!]
a+b+1+#d a+b+1=d
then then
a:=a+1 a=a+1
ml_pass := TRUE mi_tl := red
ml_out_10 := FALSE [New!] mil_pass := TRUE
end ml_out_10 := FALSE [New!]

end
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IL_out_1
when
il_out_10 := TRUE [New!]
b#1
then
b:=b-1
ci=c—-1
il_pass := TRUE
il_out_10 := FALSE [New!]
end

IL_out.2
when
il_out_10 := TRUE [New!]
b=1
then
b:=b-1
ci=c+1
il tl:=red
il_pass :== TRUE
il_out_10 := FALSE
end

cooboooooboobooobooooOooOoOoOooOoboOoobooOo0ooOoOoOoOoOoOboO00ObOOOoOobOOOOoOoDnn
OooOoO0oO0OO0O0O0000D0DOO0ODODOO0OD0O0000000000000000000 ml_out_100 il_out_10 0
O0000000000000000000000inv3.150 inv316000000000000000000
ooooon

ML_in IL.in
when when
ml_in_10 = TRUE [New!] il_in_10 = TRUE [New!]
c>0 a>0
then then
c:i=c—-1 a=a-1
mil_in_10 := FALSE [New!] b:=b+1
end il_in_10 := FALSE [New!]
end

Oo0o0eUl0lOCOOOIDOODUOOOOOUDDOOOUODOODUOUDDOOOODOOUDDODOOOODO
coboooooobooobooooOobobooooOoboOoooOoOobO0obOOobOOObOOobOOobOObOboOoboOooOo
xxxaardoooodooboooobooooboboooboooobooboooboooobuoboooboooo
coobobooobooooooooooOooOooboOoobooOoooooooOOoOoOooOoOoOoboOoO0OoobooOn

ML_tl_green IL_tl_green

when when
ml_tl = red il_tl = red
a+b<d a=0
c=0 ml_pass = TRUE
il_pass = TRUE ml_out_10 = FALSE [New!]
il_out_10 = FALSE [New!] then

then il_tl := green
ml_tl := green mi_tl := red
il tl:=red il_pass := FALSE
ml_pass := FALSE end

end

0000 MLt green 00000000 ilowr_I0=FALSEOODOOOODO inv3160000000000



inv3_16: il_out_10 = TRUE = il_tl = green

O0D0OO0OO0ODO ILtigreenO il 0 green O0DDDOO0O0O0ODOOODODODOOODO MLtlgreenO OO OOO
00000 (mlowr_10=FALSE)D 000000000 inv3 1600000000000

goooo200000000000000000000COOOOODOOODOOODODOODDOODOO
000o0oo00ooo00o0bo00ooo00oo0oooO0o0oooO0200000000000000
oobobooooboooboooooooooooono

74 0000ODOOOOOOODOOO

0000ooO0o00oo0o0o0oo0o0o0D 4000000000000000

ML_out_arr ML_in_arr

when when
ML_OUT_SR = off ML_IN_SR = off
ml_out_10 = FALSE mi_in_10 = FALSE

then Cc>0
ML_OUT_SR := on then

end ML_IN_SR = on

end

IL.in_arr IL_out_arr

when when
IL_IN_SR = off IL_OUT_SR = off
il_in_10 = FALSE il_out_10 = FALSE
A>0 B>0

then then
IL_IN_SR := on IL_.OUT_SR :=on

end end

ggodoooooobobboboooddddooooooobDobLDb bbb bbbbooooUL o
00000 FALSEOOOOOO0OOO0OO0OOOO0OOOO0OOO00OOOoU0OoO0ooooooobooooooag
0000000000000 “on”000000D000D0D00DDO0D0O0D0O0ODO0ODOD0ODOOOODOOd
0O ENV-5—O000000o0oooooooooooooooooooooooooooo0——>0o00o0g
gO0000O000o0O0o00oOooO00oDOoOO0U0DOO0U0bOooUOooOoD400000O0DDOOO

ML _out_dep ML_in_dep

when when
ML_OUT_SR = on ML_IN_SR = on
mll = green then

then ML_IN_SR := off
ML_OUT-SR := off mi_in_10 := TRUE
ml_out_10 := TRUE c:=C-1

end end

62



IL.in_dep IL_out_dep

when when
IL_IN_SR = on IL_OUT_SR = on
then ill = green
IL_IN_SR := off then
il_in_10 := TRUE IL_OUT_SR := off
A=A-1 il_out_10 := TRUE
B:=B+1 B:=B-1
end C:=C-1
end

cobooooodoboobooooboooboobooocoboooobooobooboobOobooooooDOobOobooOonn

gobobooooboooooooooooooboooooooooooooooooooooboo0oooonoa
o000 ENV-3—O0O00oooooooooooooooooooooooo00—oo0o0o0o0o0o0n
ooboooooboobobobooooboooboooboooooboboooooooooooooOoDbOoboOobDoOg
coobobooobooooOoooOoOooOOoOoO0obOOoO0OobOOoOoOoOoOoOoOoOOOoOOOOoOODbOOOObOoOOnO
oooo

75 O0000OO0OOOOO

coooooooOobooobooooOoOOoOoOoObocOobOobOOoOoOooOoooOoa

variant_3: 12— (ML_OUT_SR+ML_IN_SR+IL_OUT_SR +IL_IN_SR+2*(ml_out_10+ml_in_10+il_out_10+
il_in_10))

OOvariant 2000 0000000000000 00DO0O0O0OO00O0O0OO0ODOO0OODOO0O0O0O0O0ODOO
gbooooooboobobooooooooog

76 00O0OOOOO

000300000000000000000000000000OO

63



